
Zápisnica 67/2023 
zo zasadnutia Vedenia Fakulty chemickej a potravinárskej technológie STU 

zo dňa 02. mája 2023 o 9:00 hod. 
 
 
Zasadnutie sa uskutočnilo prezenčnou formou. 
 
Prítomní členovia Vedenia FCHPT STU v Bratislave: Prof. Ing. Anton Gatial, DrSc.; prof. Ing. Milan 
Polakovič, PhD.; doc. Ing. Milena Reháková, PhD.; doc. Ing. Boris Lakatoš, PhD.; prof. Ing. Miloslav Drtil, 
PhD.; prof. Ing. Vladimír Lukeš, DrSc.; Ing. Branislav Pastucha, PhD.; doc. Ing. Dušan Berkeš, PhD., Filip 
Dian 
 
Prizvaná: Ing. Zuzana Michalíková 
 

PRAVIDELNÉ BODY ROKOVANIA: 
A. Kontrola úloh (Pastucha) 
B. Aktuálne informácie o projekte Accord (Lakatoš, Pastucha, Gatial) 
C. Aktuálne informácie o priebehu propagácie fakulty (Drtil, Pastucha) 

PROGRAM: 
1. Výročná správa o hospodárení FCHPT STU za rok 2022 (Gatial, Pastucha, prizvaná 

Ing. Michalíková) 
2. Pedagogické informácie (Reháková) 

- skúšobné obdobie letného semestra akad. roku 2022/2023 
- ukončenie bakalárskeho štúdia, obhajoby a štátne záverečné skúšky v bakalárskom štúdiu,  
  zabezpečenie promócií bakalárov 
- ukončenie inžinierskeho štúdia, obhajoby a štátne záverečné skúšky v inžinierskom štúdiu,  
  zabezpečenie promócii inžinierov 

3. Ďalšie podmienky prijatia na štúdium bakalárskych študijných programov na FCHPT – 
aktualizácia pre akad. rok 2023/2024 (Reháková) 

4. Informácia o počte prihlásených na bakalárske študijné programy (Reháková) 
5. Informácia o obsadenosti systemizovaných miest na FCHPT (presunuté zo 4.4.2023, Gatial) 
6. Rozličné 

 stav prípravy vnútorných predpisov fakulty (Gatial, Lukeš) 
 stav prípravy rozpisu dotácie na STU (Gatial) 

 
 

Dekan fakulty prof. Gatial otvoril zasadnutie Vedenia FCHPT STU v Bratislave. 
 
Bod A. Kontrola úloh 
Zastupujúci tajomník fakulty Ing. Pastucha v rámci úloh informoval o predpokladaných nákladoch na 
zhotovenie projektovej dokumentácie (PD) na komplexnú rekonštrukciu svetelných a zásuvkových 
rozvodov v NB, ako aj o možnosti zabezpečenia projektovej dokumentácie na rekonštrukciu 
vykurovania a vzduchotechniky (VZT) v NB. Odhad je 65 000 Eur + DPH na PD na komplexnú výmenu 
elektroinštalácie a cenu za PD vykurovania a VZT očakáva do konca týždňa. Príprava PD je dôležitá 
z hľadiska očakávanej výzvy v rámci Programu obnovy a odolnosti. Zdôraznil, že zhotoviteľ PD bude 
vybraný na základe otvorenej výzvy v rámci celého Slovenska a je potrebné počítať, že samotná súťaž 



bude trvať odhadom minimálne 5 týždňov. Pán dekan požiadal zistiť predpokladanú cenu PD za 
vykurovanie a VZT a následne sa k tomu stretnú členovia vedenia dňa 9.5.2023. 
 
Bod B. Aktuálne informácie o projekte Accord 
Prodekan doc. Ing. Boris Lakatoš, PhD. informoval o prebiehajúcich stavebných prácach. Podal 
informácie o prebiehajúcom sťahovaní a jeho plynulom priebehu z dôvodu viacero nedorobkov na 
4. NP. Zároveň informoval o naviac prácach, s ktorými projekt nepočítal. Zdôraznil problém 
s podlahami a lepením linolea najmä na 1. NP, kde sú výškové rozdiely až 4,5 cm. Zároveň informoval, 
že sa začali realizovať búracie práce na 6. NP v B časti SB. Na 5. NP je problém s odstraňovaním 
pôvodných elektrických rozvodov, ktoré budeme musieť demontovať vo vlastnej réžii. Zároveň 
upozornil na problém s digestormi. Staré digestory sú v dezolátnom stave a na nové digestory 
(nadstavby) bude potrebné vynaložiť cca 3 000 až 7 000 Eur za jeden kus. Kompletný digestor stojí 
okolo 10 000 Eur. Jedná sa cca 30 kusov. Zároveň bola podaná informácia, že bola podpísaná darovacia 
zmluva so spoločnosťou JAVYS, a.s. ohľadom likvidácie rádioaktívnych materiálov. Prodekan zároveň 
informoval, že likvidácia bude možná po uplynutí minimálne 6 týždňovej lehote stanovenej Úradom 
pre jadrový dozor.  
 
Bod C. Aktuálne informácie o priebehu propagácie fakulty 
Prodekan prof. Drtil informoval, že od posledného vedenia neprišlo k výrazným zmenám. Propagácia 
v posledných dňoch prijímacieho konania na bakalársky stupeň prebiehala podľa plánu – uchádzačom 
boli rozoslané propagačné maily prostredníctvom firmy Promiseo. 
 
Bod 1. Výročná správa o hospodárení FCHPT STU za rok 2022 
Vedúca ekonomického oddelenia predstavila výsledky hospodárenia fakulty za rok 2022. Postupne 
urobila rozbor jednotlivých položiek, kde najväčší nárast v nákladoch bol zaznamenaný v oblasti 
cestovných nákladov. Bolo konštatované, že tento skok bol spôsobený v porovnávaní 
s predchádzajúcim „covidovým“ rokom. V roku 2022 dosiahla FCHPT v Bratislave kladný výsledok 
hospodárenia po zdanení, teda zisk vo výške 452 984,04 Eur. V rámci hlavnej nezdaňovanej činnosti 
dosiahla zisk vo výške 299 176,03 Eur a v zdaňovanej činnosti zisk vo výške 153 808,01 Eur. V roku 2022 
dosiahla FCHPT v Bratislave vo výnosoch za hlavnú činnosť medziročný nárast o 775 169 Eur, čo 
predstavuje 4,46 %. V oblasti nákladov za hlavnú činnosť došlo k nárastu o 639 777 Eur, teda o 3,72 %. 
Následne v nadväznosti na návrh rozpočtu na rok 2023 prebehla diskusia v súvislosti s očakávanými 
príjmami a výdavkami v tomto roku. Pán dekan sa informoval o možnosti čerpania rezervného fondu 
STU. Materiál bude predložený 23. mája 2023 do akademického senátu. 
 
Bod 2. Pedagogické informácie k skúškovému obdobiu LS a štátnym skúškam 
Prodekanka doc. Ing. Milena Reháková, PhD. predložila materiál s hlavnými termínmi záveru 
akademického roka – vypisovanie termínov skúškového obdobia, rezervácia skúšobných miestností, 
termíny štátnych skúšok Ing. a Bc. štúdia a promócií, uzavretie skúškového obdobia. Rámcové 
informácie boli už zaslané učiteľom aj študentom. Do 19. 05. 2023 je potrebné riaditeľmi 
ústavov/vedúcimi oddelení nahlásiť zmeny v študijných plánoch, týkajúcich sa personálneho 
zabezpečenia predmetov, kde garanti odchádzajú do dôchodku a zároveň je potrebné riešiť aj zmeny 
garantov študijných programov (zodpovední sú súčasní garanti ŠP). Následne tieto zmeny budú 
odoslané do 30. 05. 2023 na VSK s tým, že nebude potrebné uvádzať nové opisy študijných programov. 
Informácia bude podaná na pripravovanom kolégium dekana. 



 
Bod 3. Ďalšie podmienky prijatia na štúdium bakalárskych študijných programov na FCHPT – 

aktualizácia pre akad. rok 2023/2024 
V súvislosti s prijatím interného predpisu – dodatku č. 2 k Smernici rektora č. 5/2013 Pravidlá a 
podmienky prijímania na štúdium študijných programov prvého, druhého a tretieho stupňa platného 
od 01. 05. 2023 bude materiál týkajúci sa ďalších podmienok prijatia na štúdium bakalárskych 
študijných programov na FCHPT vypracovaný až na nasledujúce zasadnutie vedenia a do AS FCHPT 
bude predložený na júnové zasadnutie. 
 
Bod 4. Informácia o počte prihlásených na bakalárske študijné programy 
Prodekanka odprezentovala definitívne údaje o počte prihlásených študentov na bakalárske štúdium 
k uzávierke I. kola prijímacieho konania (30. 04. 2023). Celkový počet prihlášok je 692, čo znamená 551 
uchádzačov, z ktorých si viacero podalo dve až tri prihlášky. Predpokladáme, že sa relatívne veľký počet 
študentov zo zahraničia prihlási až v druhom kole z dôvodu nutnosti predloženia jazykového certifikátu 
o znalosti slovenčiny (ktorý získajú až počas letných mesiacov). Celkovo je teda predpoklad, že tento 
rok zaznamenáme väčší počet prihlášok ako v minulom roku. 
Informácie o priebehu jazykovej prijímacej skúšky pre zahraničných študentov budú zverejnené 
relevantným uchádzačom 03. 05. 2023. Skúška sa koná 19. 05. 2023 online formou prostredníctvom 
google formulárov s pridanými funkcionalitami kontroly priebehu (AutoProctor - fakulta zakúpila 
potrebnú licenciu). 
Upozornila, že podľa nových pravidiel prijímania na STU od budúceho roku bude uchádzač vyplňovať 
prihlášku, kde bude môcť uviesť 2 študijné programy - preferovaný a náhradný. Znamená to, že počet 
prihlášok ako takých môže poklesnúť.  
Požiadala o prehodnotenie ponuky študijných programov ponúkaných v anglickom jazyku v II. kole 
prijímacieho konania. Odporúčala otvoriť dva študijné programy, pričom návrh je B-BIOTxA a B-CHIxA. 
Členovia vedenia súhlasili a tak prijímacie konania na ostatné ŠP v AJ budú v II. kole zrušené. 
 
Bod 5. Informácia o obsadenosti systemizovaných miest na FCHPT  
Prof. Ing. Anton Gatial, DrSc., predstavil návrh obsadenosti systemizovaných miest na FCHPT na 
základe aktualizovaných údajov z jednotlivých ústavov a pracovísk. Údaje vychádzali z údajov 
spracovaných k 31. 03. 2023. Aktuálna obsadenosť je 375 miest oproti schválenému stavu 441 miest. 
Pán dekan predložil členom vedenia na diskusiu návrh, či v rámci systematizácie miest bude fakulta 
naďalej sledovať aj rozdelenie miest na výskumné a na pedagogické, alebo sa bude systematizácia 
orientovať iba na obsadenie aktuálne platných tarifných tried. Ďalej uviedol, že v súčasnosti je 12 
pracovníkov na materskej alebo rodičovskej dovolenke, na neplatenom voľne alebo dlhodobej PN. 
Tieto miesta je potrebné pripočítať k uvedeným obsadeným 375 miestam. 
Pán dekan upozornil na nezrovnalosti v aktuálnych a navrhovaných počtoch miest na dekanáte. 
Zastupujúci tajomník uviedol, že pravdepodobne bol odoslaný neupravený podklad a materiál preverí. 
 
 
Bod 6. Rozličné 
Prof. Ing. Miloslav Drtil, PhD. informoval, že: 

- Organizačný poriadok FCHPT je pripravený a požiadal pána dekana o pracovné stretnutie, kde 
by bol materiál prerokovaný a následne po úpravách odoslaný na prerokovanie v senáte. Dekan 
zvolal stretnutie k tomuto materiálu na 04. 05. 2023 o 13:30 hod. 

 



Prodekanka doc. Ing. Milena Reháková, PhD. informovala, že: 
- boli poskytnuté mimoriadne štipendiá organizátorom ChemDay a reprezentantom fakulty 

v medzinárodnom akademickom futbale, 
- integrátor AIS pre FCHPT od 01. 05. 2023 nastúpil na FCHPT (z rektorátu), 
- zo strany študentov je záujem o stretnutie s vedením fakulty, 
- požiadala o aktuálne informácie ohľadom Športového dňa STU. Dekan fakulty informoval, že 

súťaž vo varení gulášu bola zrušená a za vedenie fakulty sa zúčastní iba on. 
 
Doc. Ing. Dušan Berkeš PhD. informoval, že:  

- príspevok na škôlku STUBÁČIK bude riešený formou príspevku zo sociálneho fondu vo výške 
50 Eur/mesiac za každého zamestnanca. V súčasnosti za našu fakultu ide o 5 zamestnancov. 
V rámci bodu rôzne poďakoval vedeniu za zorganizovanie divadelného predstavenia pri 
príležitosti Dňa učiteľov. 

- o sťažnosti zamestnanca pána Štípalu, ktorý túto sťažnosť adresoval na Národný inšpektorát 
bezpečnosti práce. Ide o jeho požiadavku na gastrolístky, alebo gastrokartu, pričom odmieta 
finančnú hotovosť na účet. V rámci STU je jediný. Prerokovanie jeho žiadosti sa koná dnes 
02. 05. 2023. O záveroch bude vedenie informované. 

 
Prodekan prof. Ing. Milan Polakovič, PhD informoval:  

- o chystaných zmenách v metodike financovania univerzít a vysokých škôl. Zdôraznil, že urobil 
predbežný prepočet podľa zverejnených profilov a predstavil predpokladaný dopad na STU 
v porovnaní s inými univerzitami. Je avizovaná zmena medzi financovaním vzdelávania a vedy 
v rámci dotácie. Ak by sa v budúcnosti postupovalo podľa tohto návrhu, STU klesne z pohľadu 
vedy o cca 15%. Poukázal na nekonzistentné hodnotenie VERu, podľa ktorého STU zaznamená 
pokles a s tým samozrejme možno očakávať pokles dotácie aj pre našu fakultu. 

 
Tajomník Ing. Branislav Pastucha, PhD. informoval: 

- o ukončení vykurovania v NB a SB, 
- že v najbližších dňoch bude v priestoroch telocvične inštalovaný elektrický ohrievač vody, čo 

umožní odstavovať ohrev vody v celej budove vo vyhradenom čase. Takýto systém bude mať 
výrazný vplyv na úsporu nákladov fakulty, 

- že bude niekoľko dní odstavená celá stúpačková vetva pánskych WC v bloku A v NB. Prioritne 
bude oprava havarijného stavu prebiehať počas dní pracovného pokoja. 

 
Dekan prof. Ing. Anton Gatial, DrSc., informoval, že: 

- v rámci stavu prípravy vnútorných predpisov fakulty bol štatút fakulty rozposlaný všetkým 
riaditeľom a očakáva ich pripomienky do 15. 05. 2023. Následne dokument bude predložený na 
prvé čítanie do akademického senátu FCHPT 23. 05. 2023. Zároveň pripomenul, že organizačný 
poriadok fakulty majú pripomienkovať prodekan Drtil a zastupujúci tajomník Pastucha. Rokovací 
poriadok vedeckej rady pôjde na schválenie do Vedeckej rady FCHPT a zvyšné tri materiály 
(rokovací poriadok AS, spôsob voľby AS, spôsob voľby a odvolanie dekana FCHPT) dopracuje a 
do akademického senátu predloží prof. Ing. Vladimír Lukeš, DrSc. ako predseda senátu. 

- informoval o stave prípravy rozpisu dotácie na STU. Informoval o požiadavkách na finančné 
nároky rektorátu a zároveň predstavil rozpis dotácie na FCHPT a ostatné fakulty. Podrobne 



predstavil jednotlivé príjmové položky za FCHPT. Informoval, že v rozpočte je počítané 
s valorizáciou platov v tomto roku.  

Dekan prof. Gatial ukončil zasadnutie o 13:05 hod. 
 
 
Bratislava, 02. mája 2023 
 
Zapísal: 
Ing. Branislav Pastucha, PhD., v. r. 
zastupujúci tajomník FCHPT STU v Bratislave 
 
Overila: 
doc. Ing. Milena Reháková, PhD., v. r. 
prodekanka pre vzdelávanie 
 
Za správnosť: 
prof. Ing. Anton Gatial, DrSc., v. r. 
dekan FCHPT STU v Bratislave 
 


